

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/5 第四天：為《二二八事件與白色恐怖期間，主政者對台灣百姓所進行的政治迫害》禱告，請以第一人稱方式，做認同性悔改禱告。

*創世記:4:10 耶和華說：你做了什麼事呢？你兄弟的血有聲音從地裡向我哀告。

*申命記:21:8 耶和華阿，求你赦免你所救贖的以色列民，不要使流無辜血的罪歸在你的百姓以色列中間，這樣，流血的罪必得赦免。

1. 求主赦免主政者流了無辜之人的血，玷汙了土地，有哀告的聲音從地中發出追討這罪

二二八事件是台灣近代史上重大的悲劇，在整個事件中造成台灣菁英與百姓嚴重傷亡，許多人無辜罹難，受害家庭更是不計其數；求主赦免我們的罪孽是如此重大，台灣遍地滿了流血的事，各城中有冤屈的聲音發出，主啊！這流無辜人血的罪大大惹動你的憤怒，求你赦免我們的暴虐與惡行。

2. 求主赦免主政者利用國家機器進行政治迫害，使台灣陷落在不安與恐懼中

在長達近四十年的白色恐怖期間，執政者以特殊時期保衛國家安全之理由實施戒嚴，對於持有不同意見之個人或團體進行嚴密監控，不僅羅織罪名陷人於罪，甚至以嚴厲的手段迫害人權，限制個人自由與合法權利，以不法手段毀滅殺害人的性命，以達到瓦解個人或組織之目的。

求主赦免我們的心詭詐且偏邪，為滿足個人或政黨之需要，高舉國家民族之大旗，卻行鉗制人心與鏟除異己之實，令當時社會瀰漫極度的不信任感，參與政治成了危險的事，導致台灣百姓從公共事物的領域中退縮，生活在驚恐與懼怕之中。

3. 求主赦免主政者不能體恤當時的民情，反以高壓手段統治，造成族群之間的對立

由於大陸來台的主政者與民眾對當時台灣情況相當陌生，加上政治的腐敗、經濟的蕭條、官員收受賄賂、治安日趨惡化…等問題，使台灣人民不滿的情緒高漲，政府卻無力改善反倒高壓統治。

求主赦免主政者對台籍人士進行監控、恐嚇、逮捕、拘禁甚至是殺害的方式，使得族群衝突的問題日趨激化，本省人與外省人的隔閡情結深入台灣民心，並且表現在言論和行為上，直到如今傷痕仍然隱約做痛，求主憐憫我們，醫治今日尚存於我們社會中的傷痕。

請播放詩歌：求主賜我憐憫的心 <https://youtu.be/JMAWPidW-WA> 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/5 第四天：讓我們一起來為第(6)項爭戰宣告！政治迫害要從台灣的政治界中被除去，百姓要在尊重人權與保障自由的環境中安居

瑪拉基書:4:1-2 萬軍之耶和華說：那日臨近，勢如燒著的火爐，凡狂傲的和行惡的必如碎秸，在那日必被燒盡，根本枝條一無存留。但向你們敬畏我名的人，必有公義的日頭出現，其光線有醫治之能。〔光線原文作翅膀〕你們必出來跳躍如圈裡的肥犢。

1. 宣告 神是公義的日頭 在祂醫治的光線中 人心要恢復平安

耶和華是公義的審判官，要為受屈的申冤，使被囚的出監牢，平反一切被誣陷的人民，宣告 神醫治的光線照入封閉的心扉，斷開恐懼與驚惶的鎖鏈，打破憂傷與疑慮的枷鎖，使人心再次向著真光敞開，重新燃起對光明的期盼，神的平安要覆庇這地的百姓，在主耶穌的愛中得著安息。

2. 宣告 教會要站立在祭司的位份上 成為神與人之間和好的器皿

對政治迫害的受難者而言，說饒恕是何等沈重，然而這卻是打開心鎖的唯一鑰匙，宣告教會感同身受於受害者與其家庭的苦痛，帶著耶穌基督憐憫的胸懷，站立在祭司的職份上，謙卑虛己承認我們的過犯，站在活人與死人之間成為代禱與代贖的，教會不僅要撕裂衣袍，更是撕裂心腸，呼求主的赦罪之恩，領受從天而來饒恕與和好的膏油，使這地的不義，因著主的憐憫能向審判誇勝（雅 2：13）。

3. 宣告現任執政團隊要秉持正直與公義的心，跨越歷史傷痛的阻礙，帶領台灣進入命定

暗夜已經漸漸過去，眼中的淚水終究要被擦拭而去，明亮的「晨星」在空中閃爍，照耀晨曦的曙光，宣告台灣的政治領袖要記取歷史的教訓，不再重蹈覆轍，存著謙卑的心，認識 神的法則與命令，以公義與正直來治理這地，支取從主而得的愛來撫平傷痛，引領台灣向前進入命定的道路。

請播放詩歌：醫治的愛 <https://youtu.be/aelxv8FLdvY>

請禱告 20 分鐘